

缅怀英烈 凝铸警魂

常德市公安局交警支队开展清明缅怀先烈活动



重温入党誓词。

本报讯 (湖南法治报全媒体见习记者 周萌 通讯员 唐芳) 4月4日下午,常德市公安局交警支队组织机关和直属各大队民警代表前往常德烈士公园纪念广场、常德市万金陵园,开展缅怀先烈主题活动。其间,还组织了广大民警积极参与清明祭英烈网上祭扫,并在网上开展敬献花篮“我对英烈说句话”等活动。

活动现场,民警们怀着敬仰的心情,踏着整齐的步伐,列队走进常德市烈士公园纪念广场,向革命先烈敬献鲜花、默

哀、鞠躬,重温入党誓词,追思先烈的英雄事迹,坚定对党忠诚、服务人民的理想信念。

随后,民警代表来到白鹤山万金陵园,祭奠长眠于此的常德公安交警系统烈士万海堂,敬献鲜花、鞠躬致敬,传承其为人民服务的忠诚品德,点亮初心使命。

常德公安交警是一支有着光荣历史和辉煌成绩的队伍,成立以来,先后有万海堂、刘正利、彭永光、曾照文4位烈士为了常德交管事业英勇地牺牲在执勤岗位上。他们的忠诚和热

血染红了警徽,留给青年民警宝贵的精神财富。在他们的影响下,一代又一代常德公安交警成长起来。全国特级优秀人民警察、全国公安二级英模沈国初;全国特级优秀人民警察、全国最美基层民警、全国岗位学雷锋标兵曾祥富;最美湘警陈银;湖南省最美基层交警雷浩等相继涌现。

此次清明祭奠英烈主题活动,鞭策、鼓励了民辅警以先烈为榜样,守正创新、勇毅前行,更积极地为推动现代化新常德高质量发展贡献交警力量。

安乡交警 刚柔并济确保清明假期安全出行

本报讯 (湖南法治报全媒体见习记者 周萌 通讯员 陈匿蓉) 近段时间春暖花开,群众外出游玩的次数明显增加,加之清明假期前后,各公墓区周边道路车流量、人流量明显增加,给道路交通管理工作带来了不小的压力。安乡县公安局交警大队提前部署、优化工作思路,刚柔并济全面提升辖区道路通行环境,保障着群众的出行安全。

“清明那天有大风暴雨,扫墓时爱车记得有序停好关实车窗,不要点火烧山。”大队道路交通安全宣传先行,让群众在节假日出行前心系文明安全驾驶。根据全县道路现阶段实际情况,综合大数据分析,针对辖区危险路段、事故多发地、正在施工等路段情况,分别于3月25日、28日通过“平安安乡”“安乡公安”等平台,提前发布清明节假期出行“两公布一提示”信息,提示安全出行事项,及时引导广大驾驶员合理规划出行路线,避免产生拥堵影响行程。同时,大队还组织民警利用微信朋友圈、社区网

格群、企业内部联系群对提示内容进行转发和扩散,最大限度做好温馨提示服务。组织民警走进国网安乡分公司、安乡德运城乡公交公司等企业,开展驾驶员安全教育培训,提升重点企业驾驶员整体安全意识,深化源头风险管控与预防。

清明节期间,为有效预防道路交通事故的发生,该大队提升勤务等级,最大限度将警力投放到重点公墓区、穿村过镇主路、旅游景点周边以及易堵易祸路段,加强路面巡逻巡查,增加路面见警率、管事率、处置率。紧盯辖区重点企业、重点车辆、重点人员,联合教育、交通、城管以及各乡镇政府工作人员,针对城区路段,严管街、商圈超市、菜市场等周边道路乱停乱靠、占道经营等违法行为进行联合整治开展联合执法与违法劝导行动。该大队还加强了三超车辆、酒醉驾等各类重点违法行为的打击力度。据统计,3月17日到4月4日,大队共查处各类交通违法行为8300起。

临澧专项整治 摩托车电动自行车销售市场

本报讯 (湖南法治报全媒体见习记者 周萌 通讯员 熊燚) 为切实推动道路交通安全综合整治“春季攻势”,进一步规范“摩电”行驶秩序。4月4日上午,临澧县交通问题顽瘴痼疾整治办牵头,公安交警、市监局等部门联合出动,对合口镇、停弦渡镇、修梅镇摩托车、电动自行车销售门店进行检查。

行动中,联合执法小组对各销售门店经营资质是否齐全、销售产品是否有产品质量合格证等内容进行全面检查。重点检查销售车辆是否存在改装、加装等违法行为,力争从源头上遏制违法违规销售行为。对检查过程中发现的部分销售

经开区表彰并部署交通顽瘴痼疾系统整治

本报讯 (湖南法治报全媒体见习记者 周萌 通讯员 李湘临) 4月4日,常德经开区召开交通问题顽瘴痼疾集中整治行动总结表彰暨3年系统整治行动部署会。区顽瘴痼疾整治办各成员单位的负责人参加会议,区工委委员、管委会副主任、道安办主任彭宏武出席并讲话。

会议指出,3年来,全区交通问题顽瘴痼疾集中整治工作围绕“人、车、路、企、政”5个方面,积极部署、有序推进。通过3年的集中整治工作,交通管

理能力进一步提升,交通安全机制进一步健全,交通安全隐患进一步减少,群众安全出行意识进一步提高。交通事故亡人数连续3年呈下降趋势。连续3年获评常德市交通问题顽瘴痼疾集中整治行动优秀等次,其中两年获全市“六小区”第1,2022年获得了市政府真抓实干专项奖励。会议表彰了3年来顽瘴痼疾集中整治工作先进集体和先进个人。

会议还对今后3年全区交通问题顽瘴痼疾集中整治工作进行了部署。

会议强调,要认清形势,进一步增强做好道路交通安全工作的责任感紧迫感。道路交通安全形势严峻,潜在风险不容忽视,容不得半点懈怠。要明确目标任务,进一步提升道路交通安全管理服务水平。要围绕“人、车、路、企、政”,把握5类重点:即严查重点车、严管重点人、紧盯重点路、看住重点企、落实重点事。要压实责任,进一步构建道路交通安全工作齐抓共管、协同共治格局。各级各部门要积极行动起来,持续发力、久久为功,全力构建安全畅通的道路交通环境。

树良好家风 立清廉正气

常德经开区平安建设中心开展廉洁家风教育活动

本报讯 (湖南法治报全媒体见习记者 周萌 通讯员 姚雅丹) 近日,常德经开区平安建设中心组织全体人员走进常德市清廉家风馆,开展廉洁家风教育主题活动。

馆内陈列“家风习语、传世家教、红色家风、文明新风、古韵清风”等5个展区,及1个清廉家风大讲堂。聚焦了习近平总书记关于注重家庭家教家风的重要论述、中华传统文化中的廉洁思想。立足本地特色,深入挖掘并展现了以帅孟奇、潘振武等革命先驱家庭为代表的红色家风,和以杨群康家庭等全国文明家庭为代表的新时代家风,是常德市廉洁文化的示范点。

“千锤万凿出深山,烈火焚烧若等闲;粉身碎骨浑不怕,要留清白在人间。”几位年轻的参与者用激昂的声音朗诵着,并



活动现场。

谈起了各自的学习心得。“无论在何处,心中有国;不论在何时,心中有家。家是最小国,国是千万家,每个家庭都要注重家教,传承良好家风,用实际行动诠释中国大爱。”5个板块深深吸引着全体参加人员,大家驻足用心感悟,俯首相互交流。

“学习良好家庭家教家风的实质内涵,结合清廉常德的建设,用实际行动立起廉洁家风旗帜,不断滋养经开区平安建设中心风清气正的环境,就是我们践行廉洁家风教育活动的意义。”该单位负责人表示。

门店违规为新售车辆悬挂物联网号牌的情况进行批评教育,要求立即整改并收缴违规号牌,同时开展政策宣传,提醒购车人及时到车管所为所购车辆进行注册登记。

下一步,整治办将持续发力,协调相关成员单位对摩托车销售门店违规发放物联网号牌的行为进行全面清理,对销售不符合国家规定摩托车等违法行为保持高压严管态势,同时加大路面查处力度,对违规登记物联网号牌上路行驶的摩托车一律收缴号牌,在严格核实驾驶人驾驶信息的基础上,从严查处摩托车未依法注册登记、未购买交强险等违法行为。